



**EDITAL Nº 28, DE 4 DE ABRIL DE 2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 15/2018**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve RETIFICAR o edital nº 15, de 09/03/2018, publicado no DOU em 14/03/2018, seção 3, p. 69-73, nos seguintes termos:

1) No item 6, DO CRONOGRAMA DO CONCURSO, onde se lê:

6.1. As provas terão início em data provável de 13 a 20/05/2018

6.2. Os cartões de inscrição contendo data exata, horário e local de início da prova escrita serão divulgados no site www.copeve.ufal.br em 07/05/2018.

Leia-se:

6.1. Para as áreas de estudo referentes aos códigos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 13, 14, 15, 16, 20, 21, 22, as provas terão início na data provável de 14/05/2018.

6.2. Para as áreas de estudo referentes aos códigos 9, 10, 11, 12, 17, 18, 19, as provas terão início na data provável de 20/05/2018.

6.3. Os cartões de inscrição contendo data exata, horário e local de início da prova escrita serão divulgados no site www.copeve.ufal.br em 07/05/2018.

2) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

CAROLINA GONÇALVES DE ABREU VALENÇA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EXTRATO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA

Nº Processo: 23087.001988/2018-54

Participes: Instituto Serrapilheira - CNPJ: 23.827.151/0001-13, Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG - CNPJ: 17.879.859/0001-15, Fundação Arthur Bernardes - CNPJ: 20.320.503/0001-51, Renata Piacentini Rodriguez - CPF: 286.616.208-05. Objeto: A união de esforços dos participantes para o desenvolvimento do Projeto "Iron and Sulfur Biogeochemical Dynamics in Acidic Sulfidogenic Bioreactors", sob supervisão do Coordenador. Vigência: 10/03/2018 a 09/03/2019. Data de assinatura: 10/03/2018.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2018 - UASG 153028

Número do Contrato: 56/2016.

Nº Processo: 23087013203201624.

DISPENSA Nº 126/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS --UNIFAL-MG. CNPJ Contratado: 25657149000179. Contratado: FUND APOIO CULTURA ENSINO PESQUISAE EXTENSAO DE ALFENA. Objeto: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 56/2016 que tem como objeto a prorrogação dos prazos de execução do projeto e vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/07/2018 a 31/03/2019. Data de Assinatura: 08/03/2018.

(SICON - 05/04/2018) 153028-15248-2018NE800001

EDITAL Nº 29, DE 4 DE ABRIL DE 2018

PROCESSO SELETIVO

DESTINADO À CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas torna público que se encontram abertas inscrições para o Processo Seletivo, destinado à contratação de Professor Substituto: a) Áreas de Atuação: Fundamentos de Engenharia de Minas, Cartografia e Topografia, Mecânica de Solos, Mecânica de Rochas e Geologia de Engenharia. b) Escolaridade Mínima: Graduação em Geologia, ou Tecnologia em Construção Civil, ou Tecnologia em Edificações, ou Engenharia de Minas, ou Engenharia Geológica, ou Engenharia Civil e Mestrado e/ou Doutorado obtido em programa de pós-graduação da área de avaliação de Engenharias I ou II, ou na área de avaliação de Geociências da grande área Ciências Exatas e da Terra.

Somente serão aceitos diplomas para efeito de titulação e contratação. c) Nº Vagas: 01 d) Localização: Câmpus Poços de Caldas -MG / Instituto de Ciência e Tecnologia - ICT. As inscrições serão realizadas a partir do dia 06/04/2018, às 8 horas, até o dia 23/04/2018, às 18 horas (horário de Brasília). A remuneração deste Professor Substituto será de: R\$ 4.241,05 se apresentar diploma de mestre, R\$5.742,14 se apresentar titulação de doutor. O valor do contrato não será reajustado se houver alteração da titulação durante a vigência. Valor da inscrição: R\$ 85,00 (oitenta e cinco reais). Jornada de trabalho: 40 horas semanais. O contrato vigorará pelo prazo de 06 (seis) meses, podendo ser prorrogado até o limite de 24 (vinte e quatro) meses, no interesse da administração. Local de Inscrição: exclusivamente pela Internet, no endereço eletrônico: <http://www.unifal-mg.edu.br/app/rh/inscricoes>. Edital na íntegra disponível no endereço eletrônico: http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/Professor_substituto

SANDRO AMADEU CERVEIRA

RETIFICAÇÃO

Nº Processo: 23087.003065/2015-94. Contrato nº 12/2015. Concedente: Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Concessionária: PROJETOS DE INTERVENÇÃO SOCIOAMBIENTAL. CNPJ: 21.074.938/0001-26. Objeto: No extrato de Termo Aditivo nº 09/2018, conforme publicação no DOU no dia 05/04/2018, no texto, onde se lê "1º Termo Aditivo", leia-se "2º Termo Aditivo". Fundamento Legal: Lei 8.666/93.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 15/2018 publicado no D.O. de 03/04/2018, Seção 3, Pág. 77. Onde se lê: "vinculada à cessão de espaço físico." Leia-se: "vinculada à cessão de espaço físico, no valor de R\$ 3.800,00 mensais."

(SICON - 05/04/2018) 153028-15248-2018NE800001

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 44/2017 publicado no D.O. de 19/09/2017, Seção 3, Pág. 61. Onde se lê: "bem como o reajuste anual da concessão de uso de espaço" Leia-se: "bem como o reajuste anual da concessão de uso de espaço, para o valor de R\$ 652,07"

(SICON - 05/04/2018) 153028-15248-2018NE800001

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 38/2016 publicado no D.O. de 05/10/2016, Seção 3, Pág. 72. Onde se lê: "associada à concessão de uso de área" Leia-se: "associada à concessão de uso de área, no valor de R\$ 650,00 mensais"

(SICON - 05/04/2018) 153028-15248-2018NE800001

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

**EDITAL Nº 3, DE 5 DE ABRIL DE 2018
CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE
POR TEMPO DETERMINADO**

O Reitor da Universidade Federal da Bahia (UFBA), no uso de suas atribuições, torna público nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, do Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, da Portaria Ministerial nº 243, de 03/03/2011, do Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, da Lei nº 12.772, de 28/12/2012, da Lei nº 12.863, de 24/09/2013, do Decreto nº 8.259, de 29/05/2014, da Resolução nº 05, de 27/11/2015 do Conselho Universitário da UFBA e da Portaria Interministerial nº 399, de 13/12/2016, que estarão abertas as inscrições para processo seletivo de contratação de docentes por tempo determinado no período de 09 a 18/04/2018 e processo seletivo simplificado nos dias 20, 23 e 24/04/2018, para atuarem na UFBA, no Campus Salvador/BA, nas Unidades Universitárias e Departamentos, a seguir relacionados: FACULDADE DE ARQUITETURA - Arquitetura - 01 vaga; ESCOLA POLITÉCNICA - Engenharia Mecânica - 01 vaga; FACULDADE DE ODONTOLOGIA - Clínica Odontológica - 01 vaga; INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE - Bioquímica e Biofísica - 01 vaga; FACULDADE DE MEDICINA DA BAHIA - Anestesiologia e Cirurgia - 02 vagas; Medicina Interna e Apoio Diagnóstico - 01 vaga; Neurociências e Saúde Mental - 01 vaga; Saúde da Família - 01 vaga; FACULDADE DE EDUCAÇÃO - Educação I - 02 vagas; INSTITUTO DE LETRAS - Letras Vernáculas - 02 vagas; INSTITUTO DE HUMANIDADES, ARTES E CIÊNCIAS - 01 vaga. As informações serão prestadas pelos Departamentos e Coordenações Acadêmicas da Unidade Universitária a que estiver vinculada a seleção, assim como as inscrições, que serão presenciais ou por outros meios, definidos no Edital Interno de abertura do processo seletivo simplificado. A taxa relativa à inscrição é de R\$ 20,00 (vinte reais). Até 25/04/2018, através de divulgação interna no âmbito da Unidade/Departamento/Coordenação Acadêmica, será tornado público o resultado do certame com posterior publicação no Diário Oficial da União - DOU. O prazo de validade do processo seletivo será de 1 (um) ano contado a partir da data da publicação do resultado no DOU, podendo ser prorrogado por igual período. A indicação de docentes para contratação temporária deverá observar as limitações previstas pela legislação em vigência, recaindo sobre o órgão indicador, a qualquer tempo, o ônus de ressarcimentos decorrentes de prestação de serviços indevida. Os processos instruídos deverão ser protocolados na Unidade Universitária e serão encaminhados à Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

**EDITAL Nº 5, DE 5 DE ABRIL DE 2018
DIVULGAÇÃO DOS APROVADOS EM PROCESSOS
SELETIVOS SIMPLIFICADOS**

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, considerando o que consta do Edital nº 02/2018, publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 50 de 14/03/2018 e com retificação no DOU nº 52 de 16/03/2018, de convocação para contratação de docente por tempo determinado, resolve divulgar as listas dos aprovados nos Processos Seletivos Simplificados realizados

nas Unidades Universitárias e Departamentos a seguir especificados:

FACULDADE DE ARQUITETURA - Coordenação Acadêmica de Arquitetura - Disciplina: Atelier IV - Candidatos: 1º Yoanny Rodriguez Calvo; 2º Alexandre Prisco Paraiso Barreto. Disciplinas: Atelier II; Introdução à Arquitetura e Urbanismo - Candidato: 1º Cibele Moreira Nobre Bonfim.

INSTITUTO DE QUÍMICA - Departamento de Química Geral e Inorgânica - Disciplinas: Química; Fundamentos de Química; Química Fundamental - Candidatos: 1º Juliana Guerreiro Cezar; 2º Poliana Mousinho Magalhães de Almeida; 3º Jéssica Brito dos Santos Lima; 4º Beatriz Inês Almeida Kaipper; 5º Tamires Mariel Muniz Milhazes; 6º Ícaro Ferreira de Abreu; 7º Humberto Rodriguez Perez; 8º Akácia Vitória Silva dos Santos; 9º Luise Carvalho Dias.

ESCOLA DE ENFERMAGEM - Coordenação Acadêmica de Enfermagem - Disciplinas: Educação em Saúde; Gestão e Educação Permanente em Saúde e Enfermagem - Candidato: 1º Flávia Karine Leal Lacerda.

INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE - Departamento de Fonoaudiologia - Disciplina: Saúde Coletiva - Candidatos: 1º Lília Campos Nascimento; 2º Débora Moura Passos.

FACULDADE DE MEDICINA DA BAHIA - Departamento de Saúde da Família - Disciplina: Módulo Clínico VI - Candidatos: 1º Raísa Dourado Almeida; 2º Ricardo Ávila Chalhub.

ESCOLA DE MEDICINA VETERINÁRIA E ZOOTECNIA - Departamento de Anatomia, Patologia e Clínicas Veterinárias - Disciplina: Técnica Cirúrgica Veterinária - Candidatos: 1º Barbra Gabriela Oliveira de Faria; 2º Camila Pinho Balthazar da Silveira; 3º Lais Pereira Silva. Disciplinas: Anatomia dos Animais Domésticos I; Anatomia dos Animais Domésticos II - Candidato: 1º Natasha Milen Varjão. Departamento de Zootecnia - Disciplinas: Aqüicultura; Suinocultura; Nutrição de Monogástrico - Candidatos: 1º Gleicianny de Brito Santos; 2º Larissa Kiana Santos Azevedo Martins; 3º Tayana Nery Franca; 4º Franz Dias Gois; 5º Tais Pinheiro Borges da Silva. Disciplinas: Fisiologia Vegetal; Formação e Manejo de Pastagens; Nutrição de Ruminantes; Recursos Forrageiros da Caatinga - Candidatos: 1º Willian Pereira Silva; 2º Ana Caroline Pinho dos Santos.

ESCOLA DE NUTRIÇÃO - Departamento de Ciência dos Alimentos - Disciplinas: Administração em Serviço de Alimentação para Coletividades; Estágio em Administração em Serviço de Alimentação e Nutrição para Coletividades - Candidatos: 1º Jeane dos Santos Ferreira; 2º Juliana Martins Cerqueira; 3º Cintia Matos Lima; 4º Mayana Moura Sacramento; 5º Vilmaria Almeida dos Santos; 6º Ana Claudia Rios Menezes. Disciplinas: Higiene e Inspeção de Alimentos I; Toxicologia dos Alimentos; Estudo Experimental dos Alimentos - Candidatos: 1º Erival Amorim Gomes Júnior; 2º Mariana Pereira Santana Leal; 3º Thais Vieira Viana. Departamento de Ciência da Nutrição - Disciplinas: Nutrição e Materno Infantil; Avaliação Nutricional; Dietoterapia Aplicada - Candidatos: 1º Louise Perna Martins da Cunha; 2º Fernanda Orrico Farias; 3º Taise Andrade da Anunciação; 4º Catarina Paula Ikuta de Souza.

FACULDADE DE COMUNICAÇÃO - Departamento de Comunicação - Disciplinas: Comunicação e Ética; Oficina de Produção em Comunicação; Seminários de Atualização em Comunicação - Candidatos: 1º Caio Cardoso de Queiroz; 2º Marco Antonio Gomes Cruz; 3º Ana Paula Sampaio Guedes; 4º Gina Rocha Reis Vieira; 5º Valéria Maria Sampaio Vilas Bôas Araújo.

INSTITUTO DE LETRAS - Departamento de Letras Românicas - Disciplinas: Leitura de Textos em Língua Espanhola; Língua Espanhola em Nível Intermediário; Língua Espanhola em Nível Avançado; Redação Empresarial em Língua Espanhola - Candidato: 1º Mariana Gomes de Oliveira. Departamento de Letras Vernáculas - Disciplina: Língua Portuguesa, Poder e Diversidade Cultural - Candidatos: 1º Gracielle de Barros Jesus; 2º Cemary Correia de Sousa.

INSTITUTO DE HUMANIDADES, ARTES E CIÊNCIAS - Disciplinas: Oficina de Textos em Humanidades; Organizações e Sociedades; Estudos da Contemporaneidade I - Candidatos: 1º Priscila Cabral Almeida; 2º Everton Behrman Araújo; 3º Ana Magda Mota Carvalho Cerqueira; 4º Ramon Victor Belmonte Fontes.

**JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
COMPLEXO HOSPITALAR E DE SAÚDE
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
PROFESSOR EDGARD SANTOS**

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 1/2018**

Empresa Vencedora: PMH PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA - CNPJ: 00.740.696/0001-92 - YGRUPO 01 - Itens: 01 (R\$ 0,57), 02 (R\$ 1,12), 03 (R\$ 0,56), 04 (R\$ 0,68), 05 (R\$ 0,84), 06 (R\$ 0,49), 07 (R\$ 0,49), 08 (R\$ 0,76), 09 (R\$ 0,40), 10 (R\$ 0,89), 11 (R\$ 1,99), 12 (R\$ 0,79), 13 (R\$ 0,69), 14 (R\$ 0,56), 15 (R\$ 0,39), 16 (R\$ 0,86), 17 (R\$ 0,37), 18 (R\$ 0,70), 19 (R\$ 0,80), 20 (R\$ 0,69), 21 (R\$ 0,80), 22 (R\$ 0,79), 23 (R\$ 0,76), 24 (R\$ 0,71), 25 (R\$ 0,71), 26 (R\$ 0,95), 27 (R\$ 0,76), 28 (R\$ 2,68), 29 (R\$ 1,29), 30 (R\$ 6,29), 31 (R\$ 1,68), 32 (R\$ 2,01), 33 (R\$ 1,72), 34 (R\$ 3,39), 35 (R\$ 2,48), 36 (R\$ 1,47), 37 (R\$ 6,64), 38 (R\$ 1,98), 39 (R\$ 1,62), 40 (R\$ 2,91), 41 (R\$ 3,49). Valor Total: R\$ 736.644,00.

ANTÔNIO CARLOS MOREIRA LEMOS
Superintendente do HUPES - Filial da EBSERH

(SIDECA - 05/04/2018) 153040-15223-2018NE800040